



वर्तमान नगराध्यक्ष का बोगस विकासनामा

● पूर्व नगराध्यक्ष कशिश जायसवाल का आरोप ● स्वयं के कार्यों का विकासनामा रखे जनता के सामने

गोंदिया - पूर्व नगराध्यक्ष कशिश जायसवाल द्वारा आयोजित पत्र परिषद में जानकारी देते हुए वर्तमान नगराध्यक्ष अशोक इंगले पर आरोप लगाया कि १४ जुलाई को प्रकाशित किये गये विकासनामे में जो कार्य दिखाये गये हैं, उसमे से ९० प्रतिशत काम उनके कार्यकाल में मंजूर होकर सभी की शासकीय मान्यता मिल चुकी थी। उन कार्यों को विकासनामे में प्रकाशित कर श्रेय की राजनीति वर्तमान नगराध्यक्ष अशोक इंगले द्वारा की जा रही है। यदि उन्हें विकासनामा जनता के सामने रखना है तो अपने साढ़े ४ साल के कार्यकाल में शासकीय मान्यता प्राप्त कामों का रखा जाना चाहिए। उपरोक्त विकासनामे में जो कार्य दिखाए गए हैं जिसमें मुख्य रूप से सिविल लाईंस बोडी का सौंदर्यकरण जो उनके कार्यकाल में मंजूर होकर निधि भी मिल चुकी थी। इसके अलावा धोटे सूतिकागृह, मरारटोली स्कूल, मरारटोली समाज भवन व शहर के प्रमुख सिमेंटीकरण मार्गों का समावेश है। जिसमें नेहरु चौक से दुर्गा चौक, गांधी प्रतिमा से गोरेलाल चौक, गोरेलाल चौक से श्री टॉकीज चौक, गोरेलाल चौक से दुर्गा चौक के अलावा शहर के अन्य प्रमुख सिमेंट मार्गों का

समावेश है। इसके साथ ही सिंधी स्कूल भवानी मंदिर से बाजपाई चौक तक का सिमेंटीकरण मार्ग का समावेश है। उपरोक्त कार्य के लिए उनके कार्यकाल ६ अगस्त २०१४ से द्वाइ वर्षों के कार्यकाल में तत्कालीन मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस से मांग कर वैशिष्ट पूर्ण योजना में कार्यों को शामिल किया गया था। जिसके लिए शासकीय मान्यता, बजट प्रावधान कार्यों को शुरू करने की सारी कार्रवाई पूर्ण हो चुकी थी, लेकिन उपरोक्त कार्य शुरू करने के लिए भूमि पूजन के समय ९० दिनों की आचार संहिता लग चुकी थी। जिसमें ४५ दिन विधान परिषद चुनाव व ४५ दिन नगर परिषद चुनाव के चलते कार्य शुरू नहीं हो पाए थे। आचार संहिता खत्म होते ही उपरोक्त कार्य शुरू हो चुके थे, जो उनके कार्यकाल के थे। लेकिन वर्तमान नगराध्यक्ष श्रेय लेकर उपरोक्त कामों को अपने कार्यकाल के कार्यों को बता कर शहर की



स्कूल का जीर्णोद्धार जिसके लिए १ करोड़ ५० लाख रुपए, जयस्तंभ चौक के बस स्थानक का जीर्णोद्धार जिसके लिए ८० लाख रुपये तथा गड्ढाटोली बजाज हॉस्पिटल के पास स्थित नगर परिषद की भूमि पर खेल मैदान के निर्माण के लिए ५० लाख रुपए की निधि मंजूर है। किंतु इनमें कुछ तकनीकी कमियों के चलते कार्य पूरा नहीं हो पाया। तो वर्तमान नगराध्यक्ष द्वारा उपरोक्त कार्यों की मामूली तकनीकी खामियों को दूर कर उनका कार्य क्यों नहीं शुरू करवाया गया। इस पर प्रश्न चिन्ह निर्माण हो रहा है। सिर्फ मंजूर कार्यों को ही

जानता को गुमराह कर अपनी वाहवाही लूटने का कार्य कर रहे हैं। जिससे जिम्मेदारी है कि उपरोक्त सच्चाई शहर की जनता के समक्ष लाया जाए। इसके साथ ही अन्य महत्वपूर्ण कार्य जो उनके कार्यकाल में मंजूर होने के साथ ही शासन द्वारा निधि भी जारी की गई थी, जिसमें गोविंदपुर

अपना बताकर स्वयं की मेहनत ना कर जनता से सीधे चुनकर आने वाले नगराध्यक्ष द्वारा शहर की जनता को गुमराह करने का कार्य कर रहे हैं। अब जब कुछ ही महीनों में चुनाव सामने आ चुके तो दूसरों के कार्यों को अपने कार्यकाल का कार्य बता कर फिर से चुनावी नाव को आगे बढ़ाने कर जीत हासिल करने का कार्य कर रहे हैं। लेकिन शहर की जनता काफी समझदार हैं, वह इस प्रकार के गुमराह करने वाले नेताओं को आगामी चुनाव में उनका स्थान जरूर दिखाएंगी। वर्तमान नगराध्यक्ष के साढ़े ४ साल के कार्यकाल में शासन द्वारा करोड़ों रुपए की निधि विभिन्न विकास कार्यों के लिए मंजूर की गई, लेकिन वह विकास कार्य शहर में कहीं भी दिखाई नहीं दे रहे वह कहां शुरू हुए? इसका जवाब नगराध्यक्ष द्वारा जनता को देकर उसका विकासनामा घोषित किया जाना चाहिए। जिससे उनके कार्यकाल के कार्य सामने आ सकें लेकिन जब कुछ किया ही नहीं, तो पुराने कार्यों को जो कशिश जायसवाल के नगराध्यक्ष पद पर रहते हुए मंजूर कर सभी प्रकार की शासकीय मान्यता प्राप्त कर निधि प्राप्त की गई थी उनका ही श्रेय कब तक लेगे।

गोंदिया नप सीमा विस्तारीकरण ६ ग्राम पंचायतों का विरोध

शामिल नहीं होने जिलाधिकारी को सौंपा जापन



उपसरपंच द्वारा विरोध किया गया है। इस संदर्भ में उन्होंने जिलाधिकारी नयना गुंडे को एक जापन सौंपकर बिना उनकी मंजूरी वह ग्राम पंचायत के आम सभा का ना हरकत प्रमाणपत्र नहीं मिलने तक इस प्रस्ताव को मंजूरी ना देने की मांग की है। साथ ही बताया कि उपरोक्त ग्रामों की सीमा पर स्थित नगर परिषद के जो वार्ड हैं उनकी हालत काफी दयनीय है। उन क्षेत्रों की ना तो साफ सफाई हो पाती है नहीं मार्ग व लाईट की समुचित व्यवस्था है। वर्तमान में ग्राम पंचायत अपने क्षेत्रों के विकास करने में सक्षम है। साथ ही नप में प्रस्ताव पारित किए जाने के पूर्व उन ग्राम पंचायतों की मंजूरी ना लेते हुए एक तरफा निर्णय लिया गया है, जो कि उन्हें मान्य नहीं है। उपरोक्त प्रस्ताव के विरोध का जापन देते समय मिलन रामटेकरकर फुलचूर, कोमल धोटे फुलचूर टोला, सौ. शामदेवी युगलकिशोर ठाकरे कुडवा, विनोद बिसने कटंगीकला, ओमप्रकाश रहांगडाले मुर्शि, सुधीर चन्द्रिकापुरे पिंडकेपार साथ में राजेश चतुर, अखिलेश सेठ, शिवनारायण नागपुरे, युगलकिशोर ठाकरे, सुरेश डोंगरवार, दिनेश चित्रे उपस्थित थे।

नौकरी दिलाने के नाम पर नाबालिक युवती का अपहरण

अपहरण कर अन्य राज्यों में विवाह करवाने वाली टोली का खुलासा

गोंदिया - मध्यप्रदेश के मंडला जिले के ग्राम कासखेड़ा निवासी १६ वर्षीय नाबालिका को नौकरी दिलाने के नाम पर अपहरण करने वाले तीन आरोपियों को गोंदिया पुलिस द्वारा हिरासत में लिया गया। गौरतलब है कि मध्यप्रदेश के ग्राम कासखेड़ा तहसील बिछिया जिला मण्डला निवासी फरियादी प्रकाश ज्ञानी यादव (२१) १२ जुलाई को १६ वर्षीय पीडित युवती के साथ रायपुर रेलवे स्टेशन पर बैठा हुआ था। इसी दौरान एक अज्ञात व्यक्ति द्वारा उनके पास आकर काम दिलवाने के नाम पर गोंदिया रेलवे स्टेशन पर लाया तथा गोंदिया पहुंचने पर अज्ञात व्यक्ति द्वारा फोन कर एक अज्ञात महिला को रेलवे स्टेशन पर बुलाकर नाबालिका को उसके सुपुर्द करने के पश्चात फरियादी के साथ रुम की चाबी लेने के नाम पर कुड़वा नाका पहुंचा। जहां पर उसे चाबी लेकर आने की बात कहकर नदारद हो गया। काफी समय बीत जाने के पश्चात उसके ना आने पर १३ जुलाई इसकी शिकायत गोंदिया शहर पुलिस थाने में की गई पुलिस ने धारा ३६३, ३६६, ३६५, ३४ के तहत मामला



दर्ज कर आगे की जांच सपनी सपाटे को सौंपी गई। नाबालिका के अपहरण जैसी गंभीर मामला सामने आने पर पुलिस अधीक्षक पानसरे द्वारा पीडित युवती व आरोपियों की तलाश करने का निर्देश शहर पुलिस निरीक्षक बनसोडे को दी। जिसके पश्चात २ पथक तैयार कर मिली गुप्त जानकारी आधार व तकनीकी मदद के आधार पर तीन आरोपियों को हिरासत में लिया। जिसमें ग्राम घोटी पुलिस स्टेशन खैरलांजी जिला बालाघाट निवासी कोमलप्रसाद चेताराम बागड़े (३४) एवं संजय नगर गोविंदपुर गोंदिया निवासी संगीता गोपाल यादव (३०) को गिरफ्तार कर उनके पास से अपहरण की गई नाबालिका को बरामद किया। विशेष यह है कि उपरोक्त प्रकरण में आरोपियों का नाम पता वह किसी भी प्रकार की पहचानना होने के बावजूद तकनीकी कौशल की सहायता से आरोपियों की तलाश कर गिरफ्तार किया गया तथा अन्य राज्यों में लड़कियों की शादी करवाने वाली टोली का खुलासा किया गया।

गोंदिया के मोक्षधाम को गुजराती समाज द्वारा दिए गए बीड के ८ ढांचे



गोंदिया के एकमात्र मोक्षधाम की व्यवस्था सुचारु रूप से चलने के लिए गोंदिया के गुजराती समाज की ओर से शवदहन की लकड़ी जमाने के लिए लगने वाले बीड के ८ ढांचे गुजरात से मंगाकर सर्व समाज मोक्षधाम सेवा समिति को दिये जायेंगे। जो १ महीने में आने वाले हैं। इसकी जानकारी गुजराती समाज के चिराग पटेल द्वारा दी गई। सर्व समाज मोक्षधाम सेवा समिति व पुरे गोंदिया के नागरिकों की ओर से चिराग पटेल व गुजराती समाज का अभिनंदन व इस बड़े कार्य को पुरे करने के लिए व आगे मोक्षधाम का कार्य सुचारु रूप से चलने के लिए सर्व समाज मोक्षधाम सेवा समिति आभार व्यक्त करती है।

विकासकार्य के नाम पर पेड़ तो काट दिए गए पर हटायें नहीं गए मार्ग हो रहा अव्यक्त



संवाददाता आमगांव - आमगांव रेलवे स्टेशन से बाघ नदी पुल तक रास्ता चौड़ाईकरण का काम शुरू है। जिसका काम शिवालय कंस्ट्रक्शन कंपनी को ठेका दिया गया है। नाली और रोड़ चौड़ाईकरण का काम शुरू है। चौड़ाईकरण के नाम पर पिछले ६० से ७० सालों से लगे पीपल व नीम के पेड़ों को काटा गया। जो अभी तक यह पेड़ लोगों के दुकानों व घरों की पहचान थी और शहर को हर भरा महसूस कराते थे। आज यही सड़क बिना पेड़ों के वीरान नजर आती है। पेड़ों को काटकर उनके तनो को मार्ग पर ही छोड़ दिया गया है। जिसकी वजह से आने जाने वाले राहगीरों को समस्या निर्माण होती है और उसकी वजह से शहर में ट्रैफिक जाम होता है। जिससे दुर्घटना होने का डर बना हुआ रहता है। एक और सरकार पेड़ों को लगाने और उन पेड़ों का संवर्धन कर्म की जिम्मेदारी लेती है। और दूसरी और कई दशकों से लगे पेड़ों को विकासकार्य के नाम पर काटा जाता है। शुद्ध हवा, ऑक्सिजन आज के समय की जरूरत है, जो हमें जीवन जीने में अहम रोल अदा करती है। वही ऑक्सिजन देने वाले पेड़ों को काट दिया गया। शहर के नागरिकों की मांग है कि मार्ग पर रखे पेड़ों के तनों को जल्द से जल्द हटाया जाए और मार्ग को सुचारु रूप से शुरू किया जाए। जिससे राहगीरों को समस्याओं का सामना न करना पड़े।

डेढ़ वर्ष के अल्प कार्यकाल में विधायक अग्रवाल के सरहानीय विकास कार्य

आर्थिक बजट में मंजूर हुए २५ करोड़ १९ लाख के रोड़-रास्तों के विविध कार्य



गोंदिया - जनता के विधायक विनोद अग्रवाल के कार्यकाल को सिर्फ डेढ़ वर्ष ही हुआ है, पर उनके द्वारा विधानसभा क्षेत्र में किये जा रहे विकास कार्य अब हर किसी की जुबां पर है। एक साल कोविड संकट में जूझते हुए जहां मरीजों की मदद, सहायता व क्षेत्र को कोविड से मुक्त करने संकल्पित रहे, वहीं दूसरी ओर विधायक ने क्षेत्र के विकास हेतु प्रशासकीय स्तर से लेकर मंत्रालय तक दौड़-भाग, मेल-मुलाकात कर निधि खींच कर लाने का भी कार्य किया। विधायक विनोद अग्रवाल के कार्यकाल

में महत्वाकांक्षी शहरी भूमिगत विद्युत लाईंस के लंबित कार्य को शुरू करवाने, लंबित भूमिगत अंडर ड्रूनेज लाईंस के कार्य को शुरू करवाने, राज्य में सर्वाधिक आवास योजना का लाभ गोंदिया को दिलाने, वर्षों से लटके पड़े पांवन रास्तों का मार्ग प्रशस्त करने, करोड़ों रुपयों के पुल, रोड़-रास्तों के निर्माण, दुरुस्ती आदि के कार्य शुरू करने में अथक परिश्रमिंत रहे हैं। विनोद अग्रवाल का संकल्प है कि शहरी क्षेत्र के साथ ही हर गांव सुजलाम-सुफलाम हो एवं प्रत्येक नागरिक को बुनियादी सुविधाएं प्राप्त होकर वो विकसित हो। इसी तर्ज पर वे हर गांव के विकास के साथ नागरिक की मूलभूत व्यवस्था पर जोर देकर कार्य कर रहे हैं। विनोद अग्रवाल ने अथक प्रयासों से गोंदिया विधानसभा क्षेत्र के विविध विकास कार्य हेतु आर्थिक बजट २०२१ में २५ करोड़ १९ लाख रुपयों की लागत के कार्य

मंजूर कराए हैं, जो जल्द ही प्रारंभ किये जायेंगे। इन कार्यों में छोटे पुलों का निर्माण, सड़क दुरुस्ती, सड़क चौड़ीकरण आदि काम हैं जो इस निधि अंतर्गत किये जाने हैं। **इन विकास कार्यों को मिली मंजूरी**

- ५५ लाख रु. की लागत से मंजूर इरौं गांव में सड़क चौड़ाईकरण
- ५० लाख रु. की लागत से मंजूर कटंगी से बरबसपुरा गांव के बीच रास्ता दुरुस्ती
- ५० लाख रु. लागत से मंजूर धापेवाड़ा गांव के बीच रास्ता चौड़ाईकरण
- डेढ़ करोड़ रु. की लागत से मंजूर कामठा से छिपिया ग्राम के बीच रास्ता चौड़ाईकरण
- डेढ़ करोड़ रु. की लागत से मंजूर ग्राम कासा के समीप छोटे पुल का निर्माण
- डेढ़ करोड़ रु. लागत से मंजूर पिंडकेपार मंदिर के पास छोटे पुल का निर्माण
- ५० लाख रु. की लागत से मंजूर मुंडिपार ग्राम से नवीन पुल तक रास्ता दुरुस्ती

- ४ करोड़ रु. लागत से मंजूर अदासी से गुदमा ग्राम तक रास्ता चौड़ाईकरण
- डेढ़ करोड़ रु. लागत से मंजूर हिवरा ग्राम से तिरोडा रोड़ तक रास्ता चौड़ाईकरण
- ६० लाख रु. लागत से मंजूर काटी से तेड़वा के बीच रास्ता दुरुस्ती कार्य
- ५ करोड़ रु. की लागत से मंजूर तिरोडा सड़क मार्ग से चुटिया ग्राम तक सड़क चौड़ाईकरण
- ४ करोड़ रु. की लागत से मंजूर सोनपुरी से देवरी बीच रास्ता चौड़ाईकरण
- ३५ लाख रु. लागत से मंजूर वड़ेगाव पुलिया पहुंच मार्ग निर्माण
- १५६.४५ लाख रु. लागत से मंजूर दासगाव-बिरसी रोड़ पर छोटे पुल का निर्माण
- १६३.०८ लाख रु. लागत से मंजूर कोरणी-कारुटोला रास्ते पर छोटे पुल का निर्माण

आवश्यकता है

गौशाला में गौ-सेवा के कार्य करने हेतु अनुभवी व्यक्ति की आवश्यकता है। रहने व खाने की व्यवस्था के साथ ही योग्यतानुसार वेतन दिया जायेगा। इच्छुक व्यक्ति संपर्क करें...

बुलंद गोंदिया कार्यालय
जगन्नाथ मंदिर के पास, गौशाला वार्ड, गोंदिया
मो. : 9405244668, 7670079009
समय : दोपहर 12 से संध्या 5 बजे तक

पालतू मवेशियों का टीकाकरण समय पर करवाये - रेखलाल टेंभरे

गोंदिया - बारिश का मौसम शुरू होते ही पालतू मवेशियों को विभिन्न बीमारियां होने लगती है। जिसके चलते मवेशियों की देखभाल करना अत्यंत आवश्यक है। इसके लिए समय पर टीकाकरण कराने की आवाहन रेखलाल टेंभरे द्वारा किसानों से किया गया।

गौरतलब है कि बारिश का मौसम शुरू होते ही पालतू मवेशियों में अनेक बीमारियां आने लगती हैं। जिसमें घटसर्प, एकटांगिया, पेट फूलना आदि विभिन्न बीमारियों का समावेश है। जिसके लिए कटिंगी प्रकल्प के मातामाई देवस्थान में रेखलाल टेंभरे के नेतृत्व में मवेशियों के टीकाकरण कार्यक्रम आयोजित किया गया था। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि किसानों द्वारा पालतू मवेशियों का टीकाकरण समय पर करवाना अनिवार्य है



जिससे उनकी सुरक्षा की जा सके। पालतू मवेशी किसानों की रोड की हड़डी है। आज भी अनेक किसान इन मवेशियों की सहायता से कृषि कार्य कर रहे हैं तथा अनेक किसान दूध व्यवसाय कर अपना परिवार चला रहे हैं। मवेशियों में बीमारी फैलने से उनकी मौत हो जाने पर किसानों को आर्थिक नुकसान होने के साथ ही उपचार में

समय पैसा भी व्यर्थ होता है। जबकि आज सभी प्रकार के रोगों के टीके आ चुके हैं। इसलिए समय पर अपने पालतू मवेशियों का टीकाकरण किया जाए।

आयोजित कार्यक्रम के अवसर पर पशु संवर्धन अधिकारी डॉ. मालापुरे, जयतवार पशुसंवर्धन विभाग व अन्य कर्मचारी, बेनीराम चौरागडे (ग्रा.स.), भोयरजी (ग्रा.स.), डिगु हरिणखेडे, आंकार नेवारे, अंकुश बघेले, तानु हरिणखेडे, महेशसाव चौरागडे, कन्हैया भोयर, सोनु राहांगडाले, छोड राहांगडाले उपस्थित थे। डॉ.पंजाबराव देशमुख कृषि विद्यापीठ अंतर्गत रामकृष्ण बजाज, कृषि महाविद्यालय पिंपरी वर्धा के एग्रिकल्चर विद्यार्थी नूपुर पुरुषोत्तम बोपचे, निधी कटरे, नेहा पटले, शिखर राहांगडाले, योग चौधरी, वर्षा बंसोड आदि विद्यार्थी उपस्थित थे।

क्षेत्र के विकास के लिए सदैव प्रयत्नशील - सांसद प्रफुल पटेल

गोंदिया - तुमसर तहसील के ग्राम डोंगरी बुर्ज में शनिवार १७ जुलाई को राष्ट्रवादी कांग्रेस के कार्यकर्ता व पदाधिकारियों की आयोजित सभा में संबोधित करते हुए सांसद प्रफुल पटेल ने कहा कि वे क्षेत्र के विकास के लिए सदैव प्रयत्नशील हैं तथा अनेक विकास कार्य किए गए हैं। किंतु उन विकास कार्य की ओर ध्यान नहीं दिया जाता। गत कुछ दिनों से विकास के बड़े-बड़े काम रुके हुए हैं, जिन जनप्रतिनिधियों को चुन कर दिया गया है वह विकास की ओर ध्यान नहीं दे रहे। बावनथड़ी जैसे अनेक प्रकल्प उनके प्रयासों से पूर्ण हुए हैं तथा महाविकास आघाडी के माध्यम से शेष कार्यों को पूर्ण किया जाएगा तथा वे निरंतर किसानों के हितों का विचार करते हैं तथा बावनथड़ी प्रकल्प का पानी किसानों को मिलने लगा है। निरंतर २ वर्षों से किसानों को बोनस दिया जा रहा है। जो लोग किसानों की उपज को दुगना भाव देने का आश्वासन दिए थे। उनके द्वारा अब पेट्रोल-डीजल के दामों में काफी बढ़ोतरी किए जाने से किसानों



की लागत दुगनी हो चुकी है। साथ ही रबी मौसम की धान खरीदी की समय सीमा बढ़ाई गई है तथा पक्ष सदा किसानों के साथ ही खड़ा है। इसके अलावा जूप पर्यवेक्षक व बूथ प्रमुख द्वारा प्रत्येक ग्रामों में सभा आयोजित कर प्रत्येक घरों तक राष्ट्रवादी कांग्रेस के कार्यों को पक्ष को पहुंचाने का प्रयास करने के साथ ही पक्ष के द्वारा किए गए कार्यों का प्रचार प्रसार कार्यकर्ताओं द्वारा किया जाना चाहिए। प्रत्येक बूथ पर कितने नागरिक हैं इसकी जानकारी लेकर उन्हें पक्ष के साथ जोड़ने का कार्य करें।

आयोजित सभा में सांसद प्रफुल पटेल के साथ पूर्व विधायक राजेन्द्र जैन, राजू कारेमोरे, नाना पंचबुद्धे, मधुकर कुकडे, धनंजय दलाल, विठ्ठल कहालकर, सरिता मदनकर, पमाताई ठाकूर, सरोज भुरे, मंजुषा बुरडे, कुशलता गजभिये, जयश्री गभने, मधुमती साखरवाडे, कविता साखरवाडे, विद्या कोकोडे, उमाताई साखरवाडे, शुभांगी राहांगडाले, साधना चौधरी, राजेश भट, चेतन मिरचूळे, तुळशीदास गौपाले, अनिल टेकाम, रामचंद्र कर्मकर, बिसराम धुर्वे, रोशन सावनवान, सुरेश राहांगडाले, घनश्याम नानोरे, महेश नदेश्वर, कमलेश गुर्वेकर, युवराज वाघमारे, दिलेन्द्र चौधरी, कुलपट कटरे, सुरेश वहिले, सुरेश बर्वे, सुनीता वरकडे, शेखर टेकाम, हिम्मत उईके, चंपालाल भट, रामकिसन मसराम सहित अन्य पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित थे।

कार्यक्रम में सांसद प्रफुल पटेल के नेतृत्व पर विश्वास कर राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी में श्रीमती वंदना आकरे ने पक्ष प्रवेश किया। पटेल ने पुष्पगुच्छ व पक्ष का ड्रुप्टा देकर स्वागत किया।

प्रफुल पटेल के हस्ते पुलिस दल को ४६ नए वाहनों का लोकार्पण

जिले की सुरक्षा व्यवस्था के लिए पुलिस दल को जश्म बनाने का निरंतर प्रयास - प्रफुल पटेल



गोंदिया जिले के पुलिस विभाग के लिए जिला नियोजन समिति के माध्यम से खरीदे गए ४६ चौपहिया वाहनों का लोकार्पण रविवार १८ जुलाई को सांसद प्रफुल पटेल के हस्ते किया गया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि जिले की सुरक्षा व्यवस्था को युस्त-दुरुस्त बनाने के लिए निरंतर कार्य किया जा रहा है। जिसमें पुलिस को समय-समय पर उपलब्ध आधुनिक संसाधन उपलब्ध कराए जाएं, जिससे अपराधों पर लगाम लग सके।

गौरतलब है कि गोंदिया जिला पुलिस विभाग के लिए वाहनों की अत्यंत आवश्यकता होने पर वाहन खरीदी के लिए जिला नियोजन व विकास समिति से निधि उपलब्ध कराए जाने की मांग का पत्र व्यवहार पुलिस अधीक्षक विश्व पानसरे के द्वारा किया था। जिस पर समिति के सदस्यों द्वारा उपरोक्त मांग को प्राथमिकता देते हुए गोंदिया जिले के पुलिस बल के लिए लगने वाले वाहनों के लिए सर्वसाधारण जिला वार्षिक योजना २०२०-२१ के अंतर्गत ३ करोड़ ६० लाख १३ हजार २२८ रुपये की निधि उपलब्ध करवाई गई। जिसके अंतर्गत खरीदे गए वाहनों में से ४० वाहन महिंद्रा बोलेरो ६ स्कोर्पियो वाहन में से २१ वाहन प्रोजेक्ट डायल ११२ के लिए उपयोग किया जाएगा। डायल ११२ यह सेवा नागरिकों को तत्काल उपलब्ध कराए जाने तथा

समयाधि कम करने व पुलिस सेवा को प्रभावी बनाने के साथ ही समय पर कार्यवाही की जा सकेंगी। जिसके लिए प्रत्येक पुलिस विभाग कार्यालय में इस हेल्पलाइन की सेवा शुरू होगी तथा शेष २५ वाहन सुरक्षा, पुलिस बंदोबस्त कानून व्यवस्था तथा अपराधियों पर लगाम लगाने के साथ ही वरिष्ठ जनप्रतिनिधि वह मंत्रियों के दौरे के समय एस्कॉर्ट वाहन के रूप में उपयोग किया जाएगा।

आयोजित कार्यक्रम के अवसर पर विधायक विनोद अग्रवाल, मनोहर चंद्रिकापुरे, सहसराम कोरोटी, अभिजीत वंजारी, पूर्व सांसद डॉ. खुशाल बोपचे, पूर्व विधायक राजेंद्र जैन, पूर्व जूप अध्यक्ष विजय शिवनकर, जिलाधिकारी नयना गुंडे, नियोजन समिति के सदस्य गंगाधर परशुरामकर, अमर वराडे, डॉ. नामदेव किरसान, रमेश ताराम, मुकेश शिवहरे, सुनील लांजेवार, गोंदिया की उपविभागीय अधिकारी वंदना सवरंगपते तथा मुख्याधिकारी करण चौहान उपस्थित थे।

सांसद प्रफुल पटेल के प्रयासों से तत्काल निधी मंजूर होने तथा तत्कालीन गृहमंत्री अनिल देशमुख के विशेष सहयोग किए जाने एवं जिला नियोजन व विकास समिति के सभी सदस्यों का सहयोग प्राप्त होने पर पुलिस अधीक्षक विश्व पानसरे ने आभार व्यक्त किया।

९ दिनों पश्चात मौसी के घर से वापसी हुई जगन्नाथ स्वामी की



बहाड़ागुंघा पर्व पर श्रद्धालुओं ने किए दर्शन

गोंदिया - भगवान महाप्रभु श्री जगन्नाथ स्वामी रथ यात्रा का पर्व प्रतिवर्ष मनाया जाता है। लेकिन इस वर्ष कोरोना संक्रमण के चलते हैं सादगी पूर्ण तरीके से मनाया गया। जिसमें १२ जुलाई को रथ यात्रा का आयोजन प्रभु जगन्नाथ मंदिर गौशाला वार्ड आयोजित होने के पश्चात ९ दिनों के बाद प्रभु जगन्नाथ अपनी मौसी के घर से वापस अपने स्थान पर पहुंचते हैं। इस अवसर को बहाड़ागुंघा महोत्सव के रूप में आषाढी एकादशी के दिन २० जुलाई को आयोजित किया गया था।

उपरोक्त कार्यक्रम के अवसर पर दिन भर शहर के प्रमुख गणमान्य नागरिकों व श्रालुओं द्वारा प्रभु के दर्शन किए गए। जिसमें नगराध्यक्ष अशोक इंगले, बांधकाम सभापति

राजकुमार कुथे, पूर्व नगरध्यक्ष सविता ईसरका, विधायक विनोद अग्रवाल की धर्मपत्नी सविता अग्रवाल सहित अनेक गणमान्य नागरिकों द्वारा दर्शन कर महाप्रभु का आशीर्वाद लिया।

उपरोक्त कार्यक्रम की सफलता के लिए महाप्रभु जगन्नाथ स्वामी मंदिर सेवा संस्थान के अध्यक्ष इकलेश (राजा) नायक, उपाध्यक्ष दयाल कुमार, सचिव मुकेश नायक, राकेश कुमार, राजेश खांडेकर, जितेंद्र राणे, कुणाल दीप, निखिल नायक, विकास कुमार, अनुप दीप, सोमनाथ सागर, उपेंद्र दीप, अमन कुमार तथा मार्गदर्शक मंडल के अखिल नायक, सूरज कुमार, कृपाल कुमार, सुखराम राणे, मेघनाथ कुमार, कालिया कुमार, जीत राणे तथा रॉकी नायक ने रथ यात्रा कार्यक्रम के दौरान विभिन्न कार्यक्रमों को कोरोना संक्रमण के नियमों का पालन करते हुए आयोजित किया

जिलाधिकारी गुंडे का भाजपा महिला मोर्चा ने किया सत्कार



गोंदिया जिले की नवनियुक्त महिला जिलाधिकारी नयना गुंडे का भाजपा महिला मोर्चा द्वारा सत्कार किया गया। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष भावना कदम, प्रदेश सदस्य सौ. रचना गहाणे, सौ. सिता राहांगडाले, सौ. सविता पूराम, जिल्हा महामंत्री सौ. प्रतिभा परीहार, शालीनी डोंगरे, सौ. माधुरी पाथोडे, सौ. तुमेश्वरी बघेले, सौ. सुनंदा उके, ग्रामिण अध्यक्ष सौ. माधुरी हरीणखेडे, न.प. सदस्य हेमलता पतेह व सौ. मौसमी सोनछात्रा उपस्थित थे।

बंगाल हिंसाचार रोकने हेतु निवेदन

गोंदिया - पश्चिम बंगाल मे विधानसभा चुनाव के पश्चात उत्पन्न हुई चिंताजनक स्थिति और हिंसाचार के विरोध में महामहिम राष्ट्रपति द्वारा त्वरित कार्यवाही हेतु जिल्हाधिकारी गोंदिया को ज्ञापन सौंपा गया।

पश्चिम बंगाल मे मानवाधिकार की रक्षा हो एवं दोषियों पर कड़ी से कड़ी कार्यवाही हो, इस लिए केंद्र सरकार त्वरित हस्तक्षेप करे, यह निवेदन किया गया। इस ज्ञापन पर गोंदिया जिल्हे के विविध संघटनों के प्रमुख, धार्मिक ट्रस्ट प्रमुख, विविध समाज के प्रमुख, व्यापारी, उद्योजक, समाज सेवक तथा जन प्रतिनिधियों के करीब २०० से ज्यादा हस्ताक्षर हैं।

गोंदिया जिल्हे की नवनियुक्त जिल्हाधिकारी नयना गुंडे इनसे मुलाकात कर इस अमानवीय अत्याचार की जानकारी देकर समाज की भावनाये अवगत कराई गयी।

इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के जिला संघ संचालक लीलाराम बोपचे, विभाग कार्यवाह उमेश मेंडे, संपर्क प्रमुख दलजीतरिंह खालसा, भाजपा शहर अध्यक्ष सुनील केलनका ने जिल्हाधिकारी को ज्ञापन सौंपा।



स्टेडियम में खेलने के लिए खिलाड़ियों को मैदान और नालियों की करनी पड़ रही सफाई

गोंदिया शहर का एकमात्र इंदिरा गांधी स्टेडियम खिलाड़ियों के खेल के मैदान के लिए उपलब्ध है। लेकिन मैदान की स्थिति बारिश में बदहाल हो जाती है, जिससे यहां पर खेलने आने वाले खिलाड़ियों को मैदान और नाली की सफाई खुद ही करना पड़ रहा है।

उल्लेखनीय है कि शहर के एकमात्र मैदान स्टेडियम के मैदान में प्रेक्टिस कर खिलाड़ी नेटबॉल, फुटबॉल, हॉकी, कराटे, सेपक टकरा जैसे खेलों में राज्य स्तर व राष्ट्रीय स्तर पर खेलने के लिए जाते हैं। साथ ही पुलिस और सेना भर्ती के लिए जाने वाले युवक यहां पहुंच कर निरंतर अभ्यास करते हैं। लेकिन यहां पर खिलाड़ियों के लिए सुविधा का अभाव होने से उन्हें काफी परेशानियों



का सामना करना पड़ता है। साथ ही इस इकलौते मैदान के स्टेडियम में ग्रीन जिम, लाइब्रेरी व इंडोर गेम की सुविधा उपलब्ध कराने की मांग विशाल ठाकुर गेम्स स्पोर्ट्स एंड केरियर डेवलपमेंट फाउंडेशन के सचिव द्वारा नगर परिषद प्रशासन से की गई है।

ओबीसी महिला जिला अध्यक्ष पद पर दिव्या भगत-पारधी



गोंदिया शहर की युवा सामाजिक कार्यकर्ता दिव्या भगत पारधी की नियुक्ति राष्ट्रीय ओबीसी महिला महासंघ के जिला अध्यक्ष के पद पर राष्ट्रीय ओबीसी महिला महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष कल्पना मानकर द्वारा की गई है। दिव्या भगत पारधी की ओबीसी महिला समिति के जिला अध्यक्ष पद पर नियुक्ति होने राष्ट्रीय ओबीसी महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. बबनराव ताववाडे, राजकीय समन्वयक डॉ. खुशालचंद बोपचे, महासचिव सचिन राजूरकर, समन्वयक डॉ. अशोक जीवतोडे व अन्य पदाधिकारियों द्वारा उनका अभिनंदन कर उनके आगामी कार्यकाल के लिए शुभकामना दी है। वर्तमान समय में राज्य में ओबीसी का राजकीय आरक्षण खत्म होने व ओबीसी समाज की मांगों को पूरा करने के लिए शासन के समक्ष रखने की चुनौती उन्हें मिली है। जिसमें सफल होने की शुभकामना मित्रों व शुभचिंतकों द्वारा दी गई।

दिव्यांग माता-पिता की बेटी को ऑनलाइन पढ़ाई हेतु दिया मोबाईल

गोंदिया विधानसभा क्षेत्र के बटाना ग्राम के निवासी महेशकुमार दादुजी बंसोड अपनी दोनो आंखों से अन्धत्व के शिकार है। वहीं उनकी पत्नी भी एक हाथ और पैर से दिव्यांग है। दिव्यांगता के चलते परिवार में आय के साधन नहीं होने से परिवार आर्थिक संकट से गुजर रहा है। इस अवस्था में उनकी बेटी को कक्षा १० वीं में ऑनलाइन शिक्षा में काफी समस्या से जूझना पड़ा। आगामी कक्षा ११ वीं में भी ऑनलाइन शिक्षा की समस्या संकट के रूप में खड़ी है। इस अवस्था में छात्रा की शिक्षा समस्या व परिवार की स्थिति को देख बच्ची के शैक्षणिक भविष्य को देख विधायक विनोद अग्रवाल ने एक मदद के रूप में मोबाईल फोन भेंट कर छात्रा को उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना कर आशिर्वाद प्रदान किया।



